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[bookmark: _Hlk147228936]Manpower busca a 100 personas para trabajar en el sector logístico en Granada

· La compañía busca personal de almacén para la puesta en marcha de un centro logístico de última generación en Escúzar y no requiere experiencia previa.

[bookmark: _Hlk90222956][bookmark: _Hlk90207554][bookmark: _Hlk156896072]Granada, 8 de agosto de 2024.- Manpower, líder mundial en soluciones de trabajo temporal y selección, busca a 100 personas para trabajar como personal de almacén en un centro logístico de última generación que abrirá próximamente en Escúzar (Granada).
Para acceder a esta oportunidad profesional no se requiere experiencia previa en logística, lo que supone una gran oportunidad para quienes desean iniciar su carrera en un sector que continúa creciendo. El proceso de selección sí establece como requisito disponer de flexibilidad horaria, ya que los turnos pueden ser rotativos o fijos.
Las opciones de contratación incluyen tanto perfiles para jornada completa, como parcial, en función de las necesidades operativas; y la remuneración mensual gira en torno a los 1.700€ brutos.
El sector logístico es uno de los que más se está desarrollando en los últimos años en toda España. Las personas que quieran conocer más información sobre las vacantes o estén interesadas en postularse, lo pueden hacer a través de la web de Manpower: https://acortar.link/qYQxQW.



Manpower lidera el mercado de soluciones de flexibilidad para el empleo y de selección profesional. Ofrece apoyo a las estrategias de talento de sus clientes mientras que ayuda a las personas a encontrar un empleo digno y desarrolla sus habilidades para impulsar su empleabilidad. A través de su programa ‘MyPath’, les ofrece la oportunidad acelerar su crecimiento profesional al prepararlas para empleos en los sectores de mayor demanda. Gracias a los datos que maneja sobre motivación, desarrollo de habilidades y rendimiento potencial, puede ofrecer programas de formación y desarrollo para impulsar las capacidades de upskilling y reskilling de todo tipo de organizaciones.
Más información en www.manpower.es.

ManpowerGroup es la compañía líder mundial en soluciones de talento y tecnología. Ayuda a las organizaciones a adaptarse a un mercado del empleo en constante cambio, seleccionando, evaluando, desarrollando y gestionando el talento que necesitan para lograr sus objetivos de negocio. Apoyándose en las últimas herramientas tecnológicas, crea estrategias innovadoras para cientos de miles de empresas cada año, permitiéndoles contar con los profesionales cualificados que necesitan, al mismo tiempo que ofrece un empleo digno y sostenible a millones de personas. A través de sus distintas marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions), aporta valor a candidatos y clientes en más de 75 países, como lleva haciendo durante más de 70 años. Además, sus políticas de diversidad, inclusión e igualdad y sus buenas prácticas de negocio son reconocidas por multitud de organizaciones.
Más información en www.manpowergroup.es.
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