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Nota de prensa
La alianza entre Esker y Experis impulsa la automatización financiera inteligente
El acuerdo permitirá ofrecer soluciones que combinan la excelencia de Experis en integración y su acompañamiento al cliente en la gestión del cambio, con la innovación tecnológica de Esker, potenciando así la transformación digital de los procesos financieros empresariales

MADRID. — 13 de octubre de 2025 —Esker, la suite líder de automatización con IA para la oficina del CFO, y Experis, consultora tecnológica perteneciente a ManpowerGroup, anuncian una alianza estratégica para ofrecer conjuntamente en el mercado español propuestas diferenciales de automatización financiera, especialmente en entornos SAP.
Esta colaboración posibilitará a las empresas automatizar sus procesos financieros de forma más eficiente al sumar a la completa suite de Esker para la oficina del CFO basada en inteligencia artificial, la excelencia de Experis en la creación de procesos y de ecosistemas tecnológicos que impulsen la eficiencia de las compañías, un aspecto clave para facilitar el cambio en procesos de transformación empresarial. Juntas, ambas compañías ofrecen un valor añadido esencial para acompañar a las organizaciones en su evolución financiera, asegurando una adopción exitosa y sostenible de las nuevas tecnologías.
“La proximidad y cercanía al cliente, la presencia en sectores claves y, sobre todo, la excelencia en el acompañamiento a los clientes que diferencia a Experis han sido definitivas para alcanzar esta alianza. Con su impulso y foco en el cliente, sumado a nuestras soluciones de IA para la Oficina del CFO, llevaremos la automatización financiera a otro nivel”, afirma Emilio Alonso, director de Alianzas de Esker Ibérica.
Por su parte, Fátima Escrivá de Romaní, Strategic Client Partner en Experis, señala: “colaborar con Esker nos permitirá mejorar el servicio a nuestros clientes, ofreciendo automatización en un ámbito con una notable carga burocrática y que, por tanto, tiene un enorme potencial para beneficiarse de esta solución, por ejemplo, con la adaptación de la Ley “Crea y Crece”.

Un acompañamiento experto en transformación digital, con foco en la gestión del cambio
Gracias a esta alianza, organizaciones de todos los sectores podrán acceder a soluciones de automatización financiera basadas en inteligencia artificial y fácilmente integrables con múltiples sistemas ERP, lo que les permitirá mejorar la eficiencia operativa, reducir costes, aumentar la visibilidad de los procesos financieros y escalar sus operaciones según las necesidades del negocio, asegurando el éxito en su adopción.

Sobre Experis
Experis es referente global en consultoría tecnológica y selección de profesionales IT. Cuenta con tres áreas de especialización: Business Transformation, Cloud & Infrastructure, y Enterprise Applications. A medida que se desarrolla la transformación digital y se agudiza la escasez de perfiles tech, Experis puede proporcionar talento que combina las capacidades técnicas y las habilidades blandas necesarias para garantizar el éxito de cualquier organización. Además, a través de Experis Academy, trabaja con un amplio grupo de escuelas técnicas y universidades para poner en marcha programas de formación que permitan desarrollar el talento con las capacidades que más demandas.
Más información en www.experis.es.

Sobre Esker
La suite de automatización con IA de Esker para la oficina del CFO aprovecha lo último en agentes de IA (Agentic AI) y tecnologías de automatización para optimizar el fondo de maniobra y el flujo de caja, facilitar la toma de decisiones estratégicas y mejorar la relación con clientes, proveedores y empleados. Las soluciones Source-to-Pay y Order-to-Cash de Esker automatizan cualquier proceso empresarial al tiempo que respaldan las estrategias de crecimiento a largo plazo. Con más de 40 años de experiencia en el sector, Esker opera en Norteamérica, Latinoamérica, Europa y Asia-Pacífico, con sede central en Lyon (Francia) y sede estadounidense en Madison (Wisconsin). Para más información sobre Esker visita www.esker.es, síguenos en LinkedIn y únete a la conversación en el blog de Esker.

Contacto de prensa para Alianzas: 
spainallianceteam@esker.com
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