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[bookmark: _Hlk90976892]Manpower busca a 100 operarios para trabajar en el sector de conservero gallego

[bookmark: _Hlk90986993]A Coruña, 16 de octubre de 2024.- Manpower busca a 100 operarios para trabajar en el sector conservero. Las plazas son para trabajar en la línea de producción, con las funciones de manipulación, envasado y colocación de productos. De estas 100 plazas ofertadas, la mitad se ubica en Boiro y la otra en la localidad de Muros.
El requisito principal es la disponibilidad para trabajar a turnos, de mañana y de tarde, en cualquier día de la semana, aunque también se valorará la experiencia previa.
Se ofrece incorporación inmediata, un contrato temporal de entre siete y nueve meses y, junto con el salario, se pueden lograr bonificaciones por la consecución de objetivos. Las personas que quieran conocer más sobre éste y otros procesos pueden consultar sus canales en redes sociales y también a través de la web de Manpower:
· 50 operarios en Muros (A Coruña)
· 50 operarios en Boiro (A Coruña)



Manpower lidera el mercado de soluciones de flexibilidad para el empleo y de selección profesional. Ofrece apoyo a las estrategias de talento de sus clientes mientras que ayuda a las personas a encontrar un empleo digno y desarrolla sus habilidades para impulsar su empleabilidad. A través de su programa ‘MyPath’, les ofrece la oportunidad acelerar su crecimiento profesional al prepararlas para empleos en los sectores de mayor demanda. Gracias a los datos que maneja sobre motivación, desarrollo de habilidades y rendimiento potencial, puede ofrecer programas de formación y desarrollo para impulsar las capacidades de upskilling y reskilling de todo tipo de organizaciones.
Más información en www.manpower.es.


ManpowerGroup es la compañía líder mundial en soluciones de talento y tecnología. Ayuda a las organizaciones a adaptarse a un mercado del empleo en constante cambio, seleccionando, evaluando, desarrollando y gestionando el talento que necesitan para lograr sus objetivos de negocio. Apoyándose en las últimas herramientas tecnológicas, crea estrategias innovadoras para cientos de miles de empresas cada año, permitiéndoles contar con los profesionales cualificados que necesitan, al mismo tiempo que ofrece un empleo digno y sostenible a millones de personas. A través de sus distintas marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions), aporta valor a candidatos y clientes en más de 75 países, como lleva haciendo durante más de 70 años. Además, sus políticas de diversidad, inclusión e igualdad y sus buenas prácticas de negocio son reconocidas por multitud de organizaciones.
Más información en www.manpowergroup.es.
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