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NOMBRAMIENTO

[bookmark: _Hlk113557077]Raúl Sánchez asume la dirección de ManpowerGroup España
[bookmark: _Hlk137140302][bookmark: _Hlk113557102][bookmark: _Hlk90223537][bookmark: _Hlk89449303][bookmark: _Hlk89449332]
[bookmark: _Hlk161068777][bookmark: _Hlk90222956][bookmark: _Hlk90207554]Madrid, 19 de junio de 2025.- ManpowerGroup nombra a Raúl Sánchez como Country Manager del grupo en España, con efecto desde el 1 de julio. Sánchez aborda el reto con amplio bagaje de más de 25 años en el sector de talento y, desde este nuevo cargo, supervisará las operaciones de todas las marcas del grupo -Manpower, Experis y Talent Solutions.
“Vivimos un momento de profundos cambios en la manera en la que los profesionales desempeñan sus funciones y en la esencia misma del trabajo y esto hace que sea un momento muy emocionante para unirme a ManpowerGroup”, ha comentado Sánchez. “Admiro cómo la empresa combina un legado de más de 75 años con una visión orientada hacia el futuro, con el foco puesto en las personas y en la digitalización. Arranco con ganas de liderar a este equipo lleno de talento para impulsar la innovación y aportar aún más valor a nuestros clientes y candidatos”.
[bookmark: _Hlk200991347]Por su parte, David Herranz, Presidente de ManpowerGroup para el Sur de Europa, ha destacado que “estamos encantados de sumar la excepcional experiencia de Raúl en el sector porque sabemos que viene acompañada de sólidos resultados. España es un mercado fundamental para ManpowerGroup y estoy convencido de que con su liderazgo consolidaremos nuestra posición de referencia en la industria del talento, para ofrecer aún mejor servicio como socio estratégico de nuestros clientes”.
Actualmente, Sánchez ejerce como docente en la Universidad CEU San Pablo, centro en el que se licenció en Derecho. También tiene estudios en Relaciones Laborales por la Universidad Rey Juan Carlos. Además, cuenta con distintas formaciones de postgrado por INSEAD (Francia), TIAS School for Business and Society (Países Bajos) y Stand & Deliver (EE.UU.).




ManpowerGroup
ManpowerGroup es la compañía líder mundial en soluciones de talento y tecnología. Ayuda a las organizaciones a adaptarse a un mercado del empleo en constante cambio, seleccionando, evaluando, desarrollando y gestionando el talento que necesitan para lograr sus objetivos de negocio. Apoyándose en las últimas herramientas tecnológicas, crea estrategias innovadoras para cientos de miles de empresas cada año, permitiéndoles contar con los profesionales cualificados que necesitan, al mismo tiempo que ofrece un empleo digno y sostenible a millones de personas. A través de sus distintas marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions), aporta valor a candidatos y clientes en más de 75 países, como lleva haciendo durante más de 75 años. Además, sus políticas de diversidad, inclusión e igualdad y sus buenas prácticas de negocio son reconocidas por multitud de organizaciones.
Más información en www.manpowergroup.es.
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