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ManpowerGroup refuerza sus departamentos de RR.HH. y de Legal con los fichajes de Raquel García Pastor y Javier Benavides

· García Pastor asume la dirección de Personas y Cultura del grupo y Benavides se incorpora como Director Legal y de Asuntos Corporativos.

Madrid, 18 de diciembre de 2024.- ManpowerGroup avanza en su plan de evolución organizativa y anuncia la incorporación de dos profesionales de contrastada trayectoria para liderar dos de sus áreas estratégicas. Raquel García Pastor asume la dirección del departamento de Personas y Cultura y, desde este cargo, liderará el ciclo de vida y la experiencia de empleado del grupo y de sus marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions). De igual modo, Javier Benavides se suma a la empresa como Director Legal y de Asuntos Corporativos y, en esta posición, encabezará los servicios legales, el área de prevención de riesgos laborales y la estrategia ESG de toda la compañía. Ambos pasan a formar parte del comité de dirección de la organización.
Francisco Ribeiro, CEO de ManpowerGroup en España, comentaba al respecto de las incorporaciones: “en ManpowerGroup trabajamos todos los días para ofrecer el mejor servicio a nuestros clientes y multiplicar las oportunidades para nuestros candidatos. Y eso implica estar en constante evolución”. El ejecutivo profundizaba: “la incorporación de Raquel para liderar el departamento de RR.HH. en una empresa como la nuestra, expertos en personas, es clave para seguir siendo una referencia para el sector y para las compañías que trabajan con nosotros. La visión de Javier, por su parte, nos permitirá a seguir ofreciendo las máximas garantías de cumplimiento legal para nuestros clientes y avanzar en nuestra estrategia ESG, que es una apuesta fundamental del grupo”.
García Pastor aporta una experiencia de más de 25 años en el ámbito de los recursos humanos en sectores como banca y finanzas, telecomunicaciones o moda. De perfil generalista, ya ha asumido retos de transformación cultural, implantación de procesos y reorganizaciones en diversas compañías en plena expansión de negocio.
Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid, también cuenta con un Programa de Desarrollo Directivo por IESE y ha completado su preparación con distintas formaciones en instituciones de prestigio como The Valley Digital Business School y la Universidad Francisco de Vitoria.
Por su parte, Benavides, a lo largo de su carrera ha ocupado puestos de liderazgo nacionales e internacionales, en las regiones de EMEA y LATAM, y cuenta con un amplio bagaje en los ámbitos de privacidad, de laboral y de compliance en empresas del sector tecnológico, asegurador y de los recursos humanos.
Javier es licenciado en Derecho por la Universidad Carlos III de Madrid y cuenta, además, con un Máster Internacional en Derecho Ambiental en el Instituto Internacional de Formación Ambiental.
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ManpowerGroup es la compañía líder mundial en soluciones de talento y tecnología. Ayuda a las organizaciones a adaptarse a un mercado del empleo en constante cambio, seleccionando, evaluando, desarrollando y gestionando el talento que necesitan para lograr sus objetivos de negocio. Apoyándose en las últimas herramientas tecnológicas, crea estrategias innovadoras para cientos de miles de empresas cada año, permitiéndoles contar con los profesionales cualificados que necesitan, al mismo tiempo que ofrece un empleo digno y sostenible a millones de personas. A través de sus distintas marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions), aporta valor a candidatos y clientes en más de 75 países, como lleva haciendo durante más de 70 años. Además, sus políticas de diversidad, inclusión e igualdad y sus buenas prácticas de negocio son reconocidas por multitud de organizaciones.
Más información en www.manpowergroup.es.
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