ManpowerGroup + Junior Achievement: compromiso compartido con la empleabilidad juvenil

Para 2030, se espera que la Generación Z y los Millennials representen dos tercios de la fuerza laboral global. En este contexto, acompañar a los jóvenes en su transición al mundo profesional es más urgente y relevante que nunca. En ManpowerGroup creemos firmemente en la importancia de que los jóvenes accedan al empleo poco tiempo después de finalizar su formación. Por eso, trabajamos activamente para ayudarles a desarrollar las competencias que hoy demandan las organizaciones y ser su puerta de entrada al mundo laboral.
Muchos jóvenes consiguen su primer empleo mientras aún están estudiando gracias a nuestras soluciones. Esta experiencia temprana les brinda una ventaja competitiva: conocimiento práctico del entorno de trabajo, desarrollo de habilidades y la confianza necesaria para afrontar futuros retos profesionales.
La Generación Z, en particular, está redefiniendo las expectativas del talento joven. Según el informe Generación Z y empleo de ManpowerGroup, casi 9 de cada 10 integrantes de esta generación buscan empresas con propósito, valoran profundamente las políticas de bienestar integral y esperan que sus empleadores les ofrezcan programas de formación continua (upskilling y reskilling) para fomentar su crecimiento profesional. También exigen flexibilidad y nuevos modelos de trabajo que se adapten a su perfil digital, híbrido y altamente adaptable. Esta generación, familiarizada con la inteligencia artificial, la automatización y los entornos virtuales, se convierte en un agente natural de cambio dentro de las organizaciones.
Sin embargo, la inestabilidad con la que muchos jóvenes han accedido al mercado laboral puede generar lo que en recursos humanos se conoce como scarring: efectos negativos a largo plazo derivados de la falta de continuidad o experiencia en las primeras etapas de la carrera. Para contrarrestar este riesgo, es fundamental ofrecer oportunidades de formación práctica, mentoría y desarrollo temprano de habilidades blandas.
En este contexto, la alianza entre ManpowerGroup y Junior Achievement (JA) adquiere un papel clave. JA es una de las organizaciones sin ánimo de lucro más influyentes del mundo en el ámbito de la educación juvenil, con más de un siglo de experiencia promoviendo el emprendimiento, la educación financiera y la preparación para el trabajo. Su labor ha tenido un impacto profundo, llegando a jóvenes en situación de vulnerabilidad —incluidos refugiados, personas afectadas por conflictos y comunidades en riesgo de exclusión— y ha sido reconocida internacionalmente con tres nominaciones consecutivas al Premio Nobel de la Paz.
Actualmente, la colaboración de ManpowerGroup con JA se centra en dos grandes ejes: la transición verde y la digitalización. A través de programas conjuntos, brindamos orientación profesional, asesoramiento para entrevistas de trabajo, hackatones, talleres de alfabetización digital y mentorías en entornos laborales, permitiendo que los jóvenes adquieran las competencias necesarias para acceder a oportunidades laborales reales y sostenibles.
Cada año, cientos de profesionales de ManpowerGroup en Europa, América del Norte y LATAM dedican miles de horas de voluntariado para apoyar a más de 100.000 estudiantes en el desarrollo de habilidades clave para la empleabilidad, como sostenibilidad, innovación y preparación digital. Este compromiso también se refleja en iniciativas como el Festival Europeo GEN-E, donde jóvenes emprendedores compiten por el Ready for Work Award de ManpowerGroup. El equipo ganador recibe mentoría intensiva que les permite explorar sus motivaciones, fortalecer su mentalidad emprendedora y desarrollar las capacidades necesarias para convertir sus ideas en soluciones reales.
En 2024, Junior Achievement Europe lanzó EMPASS (The Employment Skills Pass), un ambicioso programa financiado por la Unión Europea a través de Erasmus+. Su objetivo es certificar competencias esenciales para la empleabilidad mediante microcredenciales. Esta iniciativa representa un paso decisivo hacia la validación práctica de habilidades en perfiles de estudiantes de Formación Profesional y el cierre de la brecha entre educación y empleo.
En ManpowerGroup, reafirmamos nuestro compromiso con el talento joven y con el impulso de iniciativas que promuevan una transición justa e inclusiva hacia el mundo laboral. A través de alianzas estratégicas como la que mantenemos con Junior Achievement, seguimos construyendo un futuro del trabajo más accesible, equitativo y alineado con los valores y expectativas de las nuevas generaciones.

