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Experis impulsa con el Ministerio de Educación y Formación Profesional el Hub Tecnológico

· El acuerdo se ha rubricado en un acto con la ministra Pilar Alegría y representantes de Accenture, IBM, Microsoft y SAP, además de la propia Experis.

· Esta iniciativa busca impulsar la Formación Profesional para acelerar la creación de los perfiles que necesita el sector tecnológico.

Madrid, 26 de abril de 2023- Experis ha rubricado, junto con Accenture, IBM, Microsoft y SAP, un convenio con el Ministerio de Educación y Formación Profesional. El objetivo de este acuerdo es fomentar la colaboración público-privada para identificar los nuevos perfiles que necesita el sector tecnológico y, con esta información, actualizar la oferta formativa a nivel de formación profesional.
El acto de la firma estuvo presidido por la ministra Pilar Alegría, que ha agradecido a las empresas su compromiso y ha subrayado la importancia de “trabajar codo con codo con el tejido productivo para que la Formación Profesional sea un éxito hoy y en el futuro”.
Por su parte, Experis estuvo representada por su Directora General, Myriam Blázquez, que comentaba al respecto del acuerdo: “sumar el conocimiento del sector IT de los socios del Hub Tecnológico con el compromiso del Ministerio de Educación nos permitirá impulsar la creación oportunidades de empleo de calidad, a la vez que potenciamos la competitividad de las empresas en España. Queremos aportar la visión privilegiada de Experis del mercado de la tecnología y el talento para combatir la escasez de profesionales y convertir a España un referente de talento tecnológico”.
Este acuerdo pone de relevancia la importancia de la colaboración público-privada para alinear las necesidades de talento de las empresas con los itinerarios formativos.


Experis es referente global en la selección de profesionales IT, y consultoría tecnológica para la implementación de proyectos y servicios gestionados. Cuenta con tres áreas de especialización: Business Transformation, Cloud & Infrastructure, y Enterprise Applications. A medida que se desarrolla la transformación digital y se agudiza la escasez de perfiles tech, Experis puede proporcionar talento que combina las capacidades técnicas y las habilidades blandas necesarias para garantizar el éxito de cualquier organización. Además, a través de Experis Academy, trabaja con un amplio grupo de escuelas técnicas y universidades para poner en marcha programas de formación que permitan desarrollar el talento con las capacidades que más demandas.
Más información en www.experis.es.

ManpowerGroup es la compañía líder mundial en soluciones de talento y tecnología. Ayuda a las organizaciones a adaptarse a un mercado del empleo en constante cambio, seleccionando, evaluando, desarrollando y gestionando el talento que necesitan para lograr sus objetivos de negocio. Apoyándose en las últimas herramientas tecnológicas, crea estrategias innovadoras para cientos de miles de empresas cada año, permitiéndoles contar con los profesionales cualificados que necesitan, al mismo tiempo que ofrece un empleo digno y sostenible a millones de personas. A través de sus distintas marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions), aporta valor a candidatos y clientes en más de 75 países, como lleva haciendo durante más de 70 años. Además, sus políticas de diversidad, inclusión e igualdad y sus buenas prácticas de negocio son reconocidas por multitud de organizaciones.
Más información en www.manpowergroup.es.
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