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Raúl Grijalba amplia sus responsabilidades liderando el Este de Europa en ManpowerGroup

· [bookmark: _Hlk113557077]El ejecutivo mantendrá su liderazgo al frente de Experis, la marca de tecnología del grupo, en la región Sur de Europa.


[bookmark: _Hlk90223537][bookmark: _Hlk89449303][bookmark: _Hlk89449332]Madrid, 25 de mayo de 2023.- ManpowerGroup, líder global en soluciones de talento, tecnología y sostenibilidad, ha anunciado el nombramiento de Raúl Grijalba como Regional Managing Director de ManpowerGroup para los mercados de Austria, Eslovaquia, Grecia, Portugal, República Checa, Rumanía y Turquía, que pasarán ahora a reportarle.

Grijalba mantiene además su liderazgo al frente de Experis, la marca de tecnología del grupo, para los países que integran la región del Sur de Europa; un cargo que asumió en julio de 2021 para reforzar la estrategia corporativa y el compromiso de la compañía, impulsando la competitividad de las empresas y del talento a través de soluciones tecnológicas de vanguardia.

“En un momento de máxima incertidumbre y volatilidad, las compañías europeas requieren de partners de confianza y sólida trayectoria, como es el caso de ManpowerGroup, que puedan ayudarles a acelerar su competitividad a través del talento y la tecnología”, ha asegurado Grijalba. “Mi objetivo no es otro que liderar la estrategia de crecimiento de ManpowerGroup en estos mercados, garantizando que nuestra compañía pueda ser referente indiscutible para clientes y candidatos”.

“Los últimos tres años han sido especial y sorprendentemente turbulentos”, ha afirmado Stefano Scabbio, President Southern Europe de ManpowerGroup. “La crisis derivada de la pandemia generó cortes en las cadenas de suministros de multitud de industrias y ocasionó un tremendo impacto económico. Después, la guerra en Ucrania ha multiplicado la inflación en Europa. Este nombramiento nos ayudará a responder mejor a las necesidades de nuestros clientes y acelerará el crecimiento del grupo en un contexto marcado por la incertidumbre económica y la escasez de talento. La experiencia de Grijalba adaptando nuestras soluciones a las necesidades de negocio de las empresas con las que trabajamos ya está más que demostrada en varios países y confiamos en que la pueda llevar a todos los mercados que ahora supervisará”.


Trayectoria consolidada
Miembro del Equipo de Líderes Globales de ManpowerGroup, Raúl Grijalba cuenta con más de 25 años de reconocida experiencia en el sector y ha liderado la transformación de ManpowerGroup en España. En la última década, Grijalba ha reforzado su compromiso con la responsabilidad social empresarial asumiendo durante cuatro años la Presidencia de Forética, organización referente en sostenibilidad y responsabilidad social empresarial en España, así como la Presidencia del Consejo Empresarial Español para el Desarrollo Sostenible. Además, desde 2014 preside la Fundación Human Age Institute, que se ha convertido en la mayor iniciativa de sostenibilidad con acento en el criterio social de la ESG de España.
[bookmark: _Hlk90222956][bookmark: _Hlk90207554]

ManpowerGroup es la compañía líder mundial en soluciones de talento y tecnología. Ayuda a las organizaciones a adaptarse a un mercado del empleo en constante cambio, seleccionando, evaluando, desarrollando y gestionando el talento que necesitan para lograr sus objetivos de negocio. Apoyándose en las últimas herramientas tecnológicas, crea estrategias innovadoras para cientos de miles de empresas cada año, permitiéndoles contar con los profesionales cualificados que necesitan, al mismo tiempo que ofrece un empleo digno y sostenible a millones de personas. A través de sus distintas marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions), aporta valor a candidatos y clientes en más de 75 países, como lleva haciendo durante más de 70 años. Además, sus políticas de diversidad, inclusión e igualdad y sus buenas prácticas de negocio son reconocidas por multitud de organizaciones.
Más información en www.manpowergroup.es.
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