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ManpowerGroup obtiene la certificación ENS nivel medio de AENOR

· La certificación se extiende al conjunto de las empresas del grupo (Manpower, Talent Solutions Right Management y Experis) y se suma al sello ISO 27001 con el que ya contaba.
· Se trata de la única empresa de gestión del talento que consigue el sello en categoría media.

[bookmark: _Hlk90222956][bookmark: _Hlk90207554]Madrid, 26 de octubre de 2023.- ManpowerGroup España ha obtenido la certificación en el Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en categoría media, convirtiéndose así en la única empresa de gestión del talento en conseguir el grado medio. El sello ENS agrupa el conjunto de requisitos y medidas de seguridad que debe cumplir cualquier entidad del sector público y, por tanto, cualquier proveedor que colabore con ellas, y su objetivo es garantizar la confidencialidad, integridad y disponibilidad de la información tratada.
Con este certificado otorgado por AENOR, ManpowerGroup España y todas sus empresas (Manpower, Talent Solutions Right Management y Experis) garantizan el cumplimiento de los requisitos de seguridad establecidos por el Centro Criptológico Nacional (CCN-CERT) para implementar un sistema de seguridad robusto y eficaz que protege la información y los datos de sus clientes y empleados de forma integral.
Este sello se suma a la certificación ISO 27001, con la que también cuenta ManpowerGroup España y todas sus compañías. Este estándar internacional establece los requisitos para la implementación, mantenimiento y mejora continua de un Sistema de Gestión de la Seguridad de la Información (SGSI).
Para Francisco Riberio, Country Manager de ManpowerGroup España, “contar con estas certificaciones nos ayuda a compartir con nuestro talento y con todas las organizaciones con las que trabajamos, públicas o privadas, que nos tomamos muy en serio un aspecto clave en el mundo digital en el que vivimos, como es la ciberseguridad. También refleja la apuesta decida de la compañía por explotar todas las ventajas de la digitalización con una gestión responsable, conscientes de que proteger nuestra información, es cuidar de equipos y clientes”.


ManpowerGroup es la compañía líder mundial en soluciones de talento y tecnología. Ayuda a las organizaciones a adaptarse a un mercado del empleo en constante cambio, seleccionando, evaluando, desarrollando y gestionando el talento que necesitan para lograr sus objetivos de negocio. Apoyándose en las últimas herramientas tecnológicas, crea estrategias innovadoras para cientos de miles de empresas cada año, permitiéndoles contar con los profesionales cualificados que necesitan, al mismo tiempo que ofrece un empleo digno y sostenible a millones de personas. A través de sus distintas marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions), aporta valor a candidatos y clientes en más de 75 países, como lleva haciendo durante más de 70 años. Además, sus políticas de diversidad, inclusión e igualdad y sus buenas prácticas de negocio son reconocidas por multitud de organizaciones.
Más información en www.manpowergroup.es
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