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La compañía selecciona personal para el reparto de paquetería para realizar entregas desde centros logísticos ubicados en Vicálvaro y Coslada.
Tendrán incorporación inmediata y no se requiere experiencia previa.

Madrid, 29 de mayo de 2025.- Manpower, empresa líder en soluciones de talento, lanza un proceso de selección para incorporar a 100 repartidores de paquetería en Madrid. Las vacantes están distribuidas entre los centros logísticos de Vicálvaro, cuyas entregas se realizarán en distintos puntos de Madrid centro; y Coslada, donde se cubrirán zonas como Coslada, Alcalá de Henares o San Fernando.
Este puesto está dirigido a personas dinámicas, con actitud responsable y resolutiva, que valoren la autonomía en su trabajo diario y con gusto por la conducción. Se valorará tener experiencia previa en reparto, aunque no es imprescindible ya que se ofrece una formación inicial para comenzar con más seguridad. Es necesario contar con al menos un año de antigüedad del carné de conducir B y disponer de 8 puntos de carné o más. 
El trabajo es de jornada completa, con turnos habituales de 10:00 a 19:00h, que podrían sufrir ajustes según la ruta asignada. Se trabaja de lunes a domingo con dos días libres a la semana según cuadrante por lo que es imprescindible tener disponibilidad.
Se ofrece contrato mensual con posibilidad de continuidad y una retribución bruta de 9,28 euros por hora.
Además, las personas contratadas podrán acceder al programa de beneficios Plan 4U de Manpower, que incluye orientación médica, psicológica y legal, servicios de telefarmacia, asistencia a domicilio y apoyo en gestiones personales como la declaración de la renta o la ITV.
Quienes estén interesados en conocer más detalles o postularse a la oferta, pueden hacerlo a través de la web de Manpower: 
· Repartidores en Vicálvaro
· Repartidores en Coslada 



Manpower lidera el mercado de soluciones de flexibilidad para el empleo y de selección profesional. Ofrece apoyo a las estrategias de talento de sus clientes mientras que ayuda a las personas a encontrar un empleo digno y desarrolla sus habilidades para impulsar su empleabilidad. A través de su programa ‘MyPath’, les ofrece la oportunidad acelerar su crecimiento profesional al prepararlas para empleos en los sectores de mayor demanda. Gracias a los datos que maneja sobre motivación, desarrollo de habilidades y rendimiento potencial, puede ofrecer programas de formación y desarrollo para impulsar las capacidades de upskilling y reskilling de todo tipo de organizaciones.
Más información en www.manpower.es.


ManpowerGroup es la compañía líder mundial en soluciones de talento y tecnología. Ayuda a las organizaciones a adaptarse a un mercado del empleo en constante cambio, seleccionando, evaluando, desarrollando y gestionando el talento que necesitan para lograr sus objetivos de negocio. Apoyándose en las últimas herramientas tecnológicas, crea estrategias innovadoras para cientos de miles de empresas cada año, permitiéndoles contar con los profesionales cualificados que necesitan, al mismo tiempo que ofrece un empleo digno y sostenible a millones de personas. A través de sus distintas marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions), aporta valor a candidatos y clientes en más de 75 países, como lleva haciendo durante más de 75 años. Además, sus políticas de diversidad, inclusión e igualdad y sus buenas prácticas de negocio son reconocidas por multitud de organizaciones.
Más información en www.manpowergroup.es.


Para más información:
	Agencia de comunicación Indie PR
Cristina Villanueva
Tel.: 687 14 73 60
cristina@indiepr.es

Carmen Polo
Tel.: 628 88 79 64
cpolo@indiepr.es
	
	ManpowerGroup
Dpto. Comunicación
Gala Díaz Curiel 
607 35 33 49
gala.diaz@manpowergroup.es

Juan Gómez Rodríguez
Tel. 687 51 96 90
juan.gomez@manpowergroup.es
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